
 

 

 

 

 

 

 

Niech się nie trwoży 

serce wasze. 

Wierzycie w Boga? I 

we Mnie wierzcie!  

W domu Ojca mego 

jest mieszkań wiele. 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Gdy liczba uczniów wzrastała, zaczęli helleniści szemrać 
przeciwko Hebrajczykom, że przy codziennym rozdawaniu 
jałmużny zaniedbywano ich wdowy. 
Dwunastu, zwoławszy wszystkich uczniów, powiedziało: «Nie 
jest rzeczą słuszną, abyśmy zaniedbali słowo Boże, a 
obsługiwali stoły. Upatrzcie zatem, bracia, siedmiu mężów 
spośród siebie, cieszących się dobrą sławą, pełnych Ducha i 
mądrości. Im zlecimy to zadanie. My zaś oddamy się 
wyłącznie modlitwie i posłudze słowa». 
Spodobały się te słowa wszystkim zebranym i wybrali 
Szczepana, męża pełnego wiary i Ducha Świętego, oraz Filipa, 
Prochora, Nikanora, Tymona, Parmenasa i Mikołaja, prozelitę 
z Antiochii. Przedstawili ich apostołom, którzy, modląc się, 
nałożyli na nich ręce. 
A słowo Boże szerzyło się, wzrastała też bardzo liczba 
uczniów w Jerozolimie, a nawet bardzo wielu kapłanów 
przyjmowało wiarę. 
 
 
 

 
Sprawiedliwi, radośnie wołajcie na cześć Pana, * 
prawym przystoi pieśń chwały. 
Sławcie Pana na cytrze, * 
grajcie Mu na harfie o dziesięciu strunach 
. 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 
 
 
Bo słowo Pana jest prawe, * 
a każde Jego dzieło godne zaufania. 
On miłuje prawo i sprawiedliwość, * 
ziemia jest pełna Jego łaski. 
 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 
 
 
Oczy Pana zwrócone na bogobojnych, * 
na tych, którzy oczekują Jego łaski, 
aby ocalił ich życie od śmierci * 
i żywił ich w czasie głodu. 
 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie  

 
Najmilsi:  Przybliżając się do Pana, który jest żywym kamieniem, 
odrzuconym wprawdzie przez ludzi, ale u Boga wybranym i 
drogocennym, wy również, niby żywe kamienie, jesteście 
budowani jako duchowa świątynia, by stanowić święte 
kapłaństwo, dla składania duchowych ofiar, miłych Bogu przez 
Jezusa Chrystusa. To bowiem zawiera się w Piśmie: «Oto kładę 
na Syjonie kamień węgielny, wybrany, drogocenny, a kto wierzy 
w niego, na pewno nie zostanie zawiedziony». 
Wam zatem, którzy wierzycie, cześć! Dla tych zaś, co nie wierzą, 
właśnie ten kamień, który odrzucili budowniczowie, stał się 
głowicą węgła – i kamieniem obrazy, i skałą potknięcia się. Ci, 
nieposłuszni słowu, upadają, do czego zresztą są przeznaczeni. 
Wy zaś jesteście wybranym plemieniem, królewskim 
kapłaństwem, narodem świętym, ludem Bogu na własność 
przeznaczonym, abyście ogłaszali chwalebne dzieła Tego, który 
was wezwał z ciemności do przedziwnego swojego światła. 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. 
Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze 
Mnie. 
Alleluja, alleluja, alleluja 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Niech się nie trwoży serce wasze. Wierzycie w Boga? I we 
Mnie wierzcie! W domu Ojca mego jest mieszkań wiele. Gdyby 
tak nie było, to bym wam powiedział. Idę przecież przygotować 
wam miejsce. A gdy odejdę i przygotuję wam miejsce, przyjdę 
powtórnie i zabiorę was do siebie, abyście i wy byli tam, gdzie 
Ja jestem. Znacie drogę, dokąd Ja idę». 
Odezwał się do Niego Tomasz: «Panie, nie wiemy, dokąd 
idziesz. Jak więc możemy znać drogę?» 
Odpowiedział mu Jezus: «Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. 
Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze Mnie. 
Gdybyście Mnie poznali, znalibyście i mojego Ojca. Ale teraz już 
Go znacie i zobaczyliście».  Rzekł do Niego Filip: «Panie, pokaż 
nam Ojca, a to nam wystarczy». 
Odpowiedział mu Jezus: «Filipie, tak długo jestem z wami, a 
jeszcze Mnie nie poznałeś? Kto Mnie widzi, widzi także i Ojca. 
Dlaczego więc mówisz: „Pokaż nam Ojca”? Czy nie wierzysz, że 
Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie? Słów tych, które wam 
mówię, nie wypowiadam od siebie. To Ojciec, który trwa we 
Mnie, On sam dokonuje tych dzieł. Wierzcie Mi, że Ja jestem w 
Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli zaś nie – wierzcie przynajmniej ze 
względu na same dzieła! 
Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Kto we Mnie wierzy, 
będzie także dokonywał tych dzieł, których Ja dokonuję, a 
nawet większe od tych uczyni, bo Ja idę do Ojca». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Dziejów Apostolskich 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Piotra Apostoła 

 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie  



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  10 maja  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:00 —   Za + Józefę Wilusz 
 

8:00   —  Za + Janinę Wójtowicz w 11 rocznicę  śmierci oraz   
  Jana Szczotkę w 9 rocznicę śmierci 
10:00  —  Za + Władysława Zaryckiego w 1 rocznicę śmierci 
12:00  —  Za + Janinę i Wiesława Wałuskich i   
  Tadeusza Winko 
18:00 —  Za + Antoni i Józefa Stec oraz Stanisławy 
 Gieroba 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 

26 kwietnia —  $7,317 
 

 

  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy sprzątaniu 
naszej świątyni .  Osoby pragnące pomóc w dbaniu o 
wygląd naszego miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po 
Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 
 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO  
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 
Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres:   

cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number : 
(708) 467-0436. 
 
 

6:30   —   Msza św. gregoriańska za + Józefę Wilusz 
 
8:00  —    Za + Janinę Parzątka 
10:00  —  Za + Józefa i Annę Polak, Franciszka Polak i Józefa i 
   Ludwikę Szuba 
12:00  —  Za + Franciszka Antolak w 13 rocznicę śmierci 
18:00  —  Za + Stanisławę Kozub w 1 rocznicę śmierci 
 

 

"ZAPRASZAMY NA NABOŻEŃSTWA  

MAJOWE 
•  od poniedziałku do piątku po Mszy św.  

      o godz. 7:00 wieczorem 

• w sobotę przed Mszą św. wieczorna  

      o godz 4:45pm 

• w niedziele o godz. 9:45 am  
 

Nabożeństwa majowe od pokoleń zajmują szczególne 
miejsce w sercach Polaków, a dla Polonii są one 

wyjątkowym duchowym i narodowym skarbem. To właśnie 
w maju, miesiącu poświęconym Matce Bożej, gromadzimy 

się razem na wspólnej modlitwie, aby śpiewać Litanię 
Loretańską, pieśni maryjne i powierzać Maryi nasze troski, 
radości oraz intencje. Dla wielu z nas te chwile przywołują 
wspomnienia rodzinnych stron, przydrożnych kapliczek, 

kościołów i wspólnej modlitwy z rodzicami oraz dziadkami. 
 

Dla Polonii nabożeństwa majowe mają szczególne 
znaczenie, ponieważ pomagają nam zachować żywą wiarę 
oraz piękne polskie tradycje wyniesione z naszej Ojczyzny. 
Są one nie tylko wyrazem miłości i czci dla Matki Bożej, ale 

także świadectwem naszej tożsamości, jedności i 
przywiązania do korzeni. Wspólna modlitwa umacnia naszą 

wspólnotę i przypomina młodszym pokoleniom o 
wartościach, które kształtowały nasze rodziny przez lata. 

 

Maryja od zawsze była dla narodu polskiego 

znakiem nadziei, opieki i siły w trudnych 

chwilach. Dlatego, pielęgnując tradycję 

nabożeństw majowych na emigracji, 

przekazujemy kolejnym pokoleniom nie tylko 

wiarę, ale także miłość do polskiej kultury i 

duchowego dziedzictwa. 
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W TYM TYGODNIU WSPOMINAMY: 

W nadchodzącym tygodniu Kościół wspomina ważnych 
świętych, którzy swoim życiem dali świadectwo wiary, od-
wagi i wierności Chrystusowi. 

4 maja obchodzimy wspomnienie św. 
Floriana, męczennika i patrona 
strażaków. Żył na przełomie III i IV wieku 
i jako rzymski żołnierz oddał życie za 
wiarę w Chrystusa. Jest szczególnie 
czczony w Polsce jako opiekun chroniący 
od ognia i innych niebezpieczeństw. 

6 maja przypada święto świętych Apostołów 
Filipa i Jakuba. Należeli oni do grona Dwunastu, 
którzy zostali powołani przez samego Jezusa, 
aby głosić Ewangelię całemu światu. Ich życie i 
działalność apostolska przypominają nam o 
powołaniu każdego chrześcijanina do dawania 
świadectwa wiary. 

 

Szczególne miejsce w tym tygod-
niu zajmuje 8 maja – uroczystość 
św. Stanisława, biskupa i męczen-
nika, jednego z głównych 
patronów Polski. Św. Stanisław 
żył w XI wieku i jako biskup kra-
kowski odznaczał się wielką gorli-
wością duszpasterską oraz troską 
o powierzony mu lud. Nie bał się 
upominać króla Bolesława 
Śmiałego, gdy ten postępował 

niesprawiedliwie i sprzecznie z prawem Bożym. 

Wierność prawdzie i odwaga w obronie zasad moralnych 
doprowadziły św. Stanisława do męczeńskiej śmierci. Zos-
tał zabity podczas sprawowania Mszy Świętej, co uczyniło 
go szczególnym świadkiem jedności wiary i odwagi paster-
skiej. Jego życie przypomina nam, że prawdziwa miłość do 
Boga i bliźniego wymaga czasem odwagi, a nawet go-
towości do poświęcenia. 

Św. Stanisław od wieków jest symbolem ładu moralnego i 
jedności w narodzie. Jego kult jednoczył Polaków w trud-
nych momentach historii i nadal pozostaje ważnym znaki-
em naszej tożsamości oraz przywiązania do chrześci-
jańskich wartości. 

Niech przykład tych świętych umacnia naszą wiarę i 
zachęca do życia zgodnego z Ewangelią w codzienności. 

ZAPISY DO GRUPY MINISTRANTÓW W 

NASZEJ MISJI! 
Zapraszamy chłopców, którzy pragną aktywnie 
uczestniczyć we Mszy Świętej i służyć przy ołtarzu, do 
dołączenia do grona ministrantów w naszej Misji.  Służba 
ministrancka to wyjątkowa okazja, aby być bliżej Pana 
Jezusa, lepiej poznawać liturgię, rozwijać 
odpowiedzialność oraz budować piękne przyjaźnie we 
wspólnocie.  Jeśli chcesz przeżyć coś wyjątkowego, 
nauczyć się nowych rzeczy i służyć Bogu z radością, dołącz 
do nas!  Więcej informacji oraz zapisy po każdej Mszy 
Świętej w zakrystii lub w biurze parafialnym. 
 

OFIARY NA KWIATY  DO KOŚCIOŁA   

Wyrażamy gorące słowa podziękowania wszystkim, którzy 
złożyli ofiary na kwiaty do naszego kościoła. Z wielką 
wdzięcznością przyjmujemy te dary, dzięki którym 
każdego tygodnia główny ołtarz oraz ołtarz Miłosierdzia 
Bożego mogą być ozdobione świeżymi kwiatami.  Ten 
piękny gest ofiary można złożyć dla uczczenia pamięci 
zmarłych, w intencji żyjących lub jako dziękczynienie za 
otrzymane łaski.  Osoby, które pragną wesprzeć ten cel, 
prosimy o zgłoszenie się do zakrystii lub biura 
parafialnego.  Raz jeszcze wszystkim składamy serdeczne 
„Bóg zapłać” za okazane dobro! 
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DRUGA KOLEKTA W NASTĘPNYM TYGODNIU BEDZIE PRZEZNACZONA NA CATHOLIC 

CHARITIES (CARITAS) ARCHIDIECEZJI CHICAGO NA POMOC SAMOTNYM MATKOM 

ORAZ RODZINOM W POTRZEBIE. 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


